

# Programar Gastos Pide Ministerio a Alcaldías

Ante la situación de deterioro de las finanzas municipales del país, es necesario que las alcaldías se ajusten a un plan de austeridad programando sus gastos de acuerdo a los ingresos, dicen voceros del Ministerio del Interior.

Se sabe que los subsidios

que servían de apoyo a las municipalidades para realizar obras de progreso o trabajos de emergencia, fueron suspendidos este año en forma total del presupuesto general de la nación, debido a la crisis económica.

Muchas municipalidades están cumpliendo con un plan de austeridad con el objeto de aprovechar al máximo los recursos con que cuentan, pero en otras poblaciones están pasando

por una situación muy difícil porque no se cifieron a la medida de no derrochar los gastos.

Unos alcaldes del interior del país han manifestado que el Ministerio del Interior les giró circulares el año pasado, las cuales en algunas partes dicen: "No obstante los reforzamientos que se han hecho persiste la situación de deterioro en las finanzas municipales.

—Favor pase a la página 18.

## INAZUCAR y Economía:

### Explican el Aumento en el Precio del Azúcar

Durante el último período se ha ofrecido únicamente azúcar blanca o sulfitada, a 60 centavos la libra y este producto no ha sido alterado en su precio.

Tal lo afirmaron ayer el ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas y el director ejecutivo de INAZUCAR, Ing. Ramón González, al explicar a los periodistas la nueva política adoptada por la segunda institución referente a los diferentes productos que se ofrecerán al mercado.

Añaden que continuará vendiéndose y hay suficiente existencia. INAZUCAR

tiene los adecuados canales de comercialización y distribución para que no haya escasez en ninguna parte del país. Esa institución ha estado preocupada para que también al consumidor le llegue el precio exacto, porque desgraciadamente en muchos expendios comerciales la venden a 14 y 13 onzas la libra y en realidad el consumidor se ve obligado a pagar precios superiores a los autorizados por el gobierno.

"Así pues insistimos en que el precio del azúcar

—Favor pase a la página 15.

## Amenaza de Epidemia en Santa Rosa de Lima

Amenaza de que se desate una epidemia en gran escala existe en la ciudad de Santa Rosa de Lima, La Unión, por la falta de agua potable, según relatan los habitantes.

Indican que sufren este grave problema, desde el ataque de los terroristas que se tomaron la ciudad por varias horas y después dinamitaron el puente de Agua Caliente, que pasa sobre el río del mismo nombre.

El problema se suscitó porque la explosión también rompió la cañería de agua potable y la de aguas negras. Ahora las aguas del río están contaminadas

por las aguas negras que allí desaguan. Los habitantes tienen que proveerse de agua contaminada, que la cogen del río, que queda a unas pocas cuadras de distancia de la población.

También dijeron que ante esta necesidad, tienen que comprar agua potable a un colón el cántaro y es difícil encontrar donde vendan.

Piden a las autoridades de Salud Pública y de la ANDA, que tomen cartas en el asunto y actúen en forma inmediata, por la inminencia del peligro.

"La amenaza de una epidemia

—Favor pase a la página 37.



**AZUCAR BLANCA NO AUMENTA PRECIO.** — El INAZUCAR producirá tres tipos diferentes de azúcar: refinada a \$0.75 libra, blanca a \$0.60 y dorada a \$0.50. Hay existencia suficiente para el consumo nacional y excedente para la exportación, informaron ayer conjuntamente INAZUCAR y el Ministerio de Economía. Izquierda a derecha: Lic. Margarita de Manzano, directora de Comercio Interno; Ministro Dr. José Manuel Pacas e Ing. Ramón González, director ejecutivo de la citada institución.

## Los Terroristas Asaltan Disfrazados de Soldados

Un grupo de terroristas disfrazados con uniformes parecidos a los que usan los soldados del ejército.



**JURAMEN TACION.** — El coronel y licenciado Oscar Eduardo Morales Bonilla fue juramentado como Director del Banco Central de Reserva, por el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña. El acto fue en el despacho oficial del Mandatario.

invadió antenoche Tenancingo y asaltó y robó a la población civil.

Informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada que los subversivos incursionaron a las 9 de la noche y saquearon las tiendas locales. Se llevaron viveres, dinero y objetos caseros.

Los terroristas hicieron creer a la población que eran soldados, pero fuentes militares dijeron que los soldados jamás actúan contra el pueblo y que su

disciplina es rígida.

Por otra parte, COPREFA agregó que un grupo de subversivos ametralló un vehículo de la Cruz Roja Internacional cuando transitaba por el sitio llamado La Pedrera, en Usulután.

Los mismos terroristas hostigaron por varias horas la ciudad de Jiquilisco,

pero el ataque fue repellido por efectivos de la Fuerza Armada, que los hicieron huir. No se reportaron bajas.

—Favor pase a la página 15.

## En Jiquilisco: Guerrilleros Atacan Guarnición Militar

SAN SALVADOR, 20 de mayo. (ACAN-EFE). — Grupos guerrilleros atacaron en las últimas horas la guarnición militar de Jiquilisco, en Usulután, mientras el ejército continúa las operaciones de rastreo y patrullajes en distintos puntos del país.

Fuentes militares informaron hoy que el puesto de vigilancia de Jiquilisco fue atacado ayer, habiéndose suscitado un choque arma-

do pero no se reportaron bajas por parte de ningún bando.

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA), informó hoy que en el lugar conocido como "La Pedrera", en Usulután, los terroristas ametrallaron un vehículo de la Cruz Roja Internacional.

Agrega que en Tenancingo, Cuicatlan, un grupo de

—Favor pase a la página 15.

## Banda de Ladrones en Mercados de San Miguel

SAN MIGUEL. — Una banda de ladrones integrada por hombres, mujeres y menores de edad, está operando en los mercados, de esta ciudad, por la falta de vigilancia.

Amas de casa informan que estos sujetos operan principalmente en la mañana, cuando se retiran los Policías Municipales a rendir sus novedades.

Una de las víctimas dice que un día como a las siete de la mañana, frente al Mercado de carnes, uno de estos hampones le colocó un puñal en el abdomen y le quitó una cartera con \$45.00.

Personas afectadas piden a las autoridades que se destaque un servicio permanente de vigilancia. (Ramírez)

## Resumen Nacional

### Hoy Presentan Candidatas

ZACATECOLUCA. — En el local de la Casa de la Cultura, serán presentadas las candidatas a Reina de las Artesanías, del departamento de La Paz. La actividad tiene como objetivo reunir a los diferentes artesanos del Patrimonio Cultural. Además se darán a conocer las diferentes artesanías que se elaboran en los distintos municipios. Las candidatas representan a todos los lugares, donde se elaboran productos artesanales. La ganadora participará en el evento que se realiza todos los años a nivel nacional.

### Correos sin Local

COATEPEQUE. — Las oficinas de Correos carecen de local propio, lo cual representa muchas dificultades para el servicio. De acuerdo a lo informado, nunca dichas oficinas han tenido un local fijo. Siempre han andado ambulantes. Muchos vecinos han planteado resolver el problema de la manera siguiente: que se construya anexa a la casa comunal la oficina para correos, o que se gestione un subsidio para comprar directamente una casa. También manifestaron que ha-

—Favor pase a la página 18.



**EL DICTAMEN SOBRE LA LEY DE IMPUESTOS FISCALES fue leído por el diputado Alfredo Márquez Flores, en la sesión plenaria del jueves, que se inició a las 4:20 p.m. y terminó a las 9:30 de la noche. La sesión estaba programada para iniciarse a las 3:00 p.m.**

## Hoy Presentan Candidatas en San Bartolo

Hoy a las siete de la noche se efectuará la presentación de candidatas a Reina del Reparto San Bartolo, de Ilopango. La actividad es para recaudar dinero pro obras de progreso.

Los miembros del Comité de dicho reparto se han impuesto como meta solucionar algunos problemas de servicio público, especialmente el alumbrado de calles y pasajes.

Las candidatas son quince en total y todas se encuentran muy entusiasmadas.

—Favor pase a la página 18.



**TALLER CORAL.** — Ciento cuarenta estudiantes de Departamento Nacional de Música, forman parte del Taller Coral que hará presentaciones el 20 y 21 de este mes, en el Teatro Nacional, de esta capital. Ejecutarán obras de autores nacionales. Al centro, el profesor Oscar Manuel Doñes y el señor Luis Mario Flamenco Sevilla, Director. Les acompañan estudiantes del Taller Coral.